

Připomínky k 2. zasedání zastupitelstva obce 29.5.2015

Starostka,

„**Třetím bodem programu** je rozpočet na r.2015. Dne 29.4. patnáct byl zveřejněn návrh rozpočtu na r. 2015. Rozpočet byl zveřejněn ve zkrácené podobě. Ve třídě 2 jsou významnou částkou příjmy z lesa, 6 mil. Kč. Ve výdajích konkrétně kapitálové výdaje třída 6, je v rozpočtu zanesena částka 1.450 tis. Kč určená na nákup vyvážecího vleku a terénního auta pro potřeby lesa. Ve třídě 5 je vyhrazeno 600 tis. na údržbu a opravy bytového hospodářství, tím se myslí konkrétně opravy oken na ulici Libavská a případné opravy v ulici Dlouhá č. 28. Jeden milion korun je vyhrazen na nákup nádob na biologické odpady, dále je navrženo 600 tis. Kč na opravy učebny v budově obecního úřadu, kde se pravděpodobně zřídí klubovna, což je zaúčtováno do činnosti místní správy. Samozřejmě i letos musíme v rozpočtu počítat se splátkou návratné finanční výpomoci ministerstvu financí ČR, kterou splácíme od roku 2008 a bude ve výši 1 mil. Kč „

Takže navrhuji usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočet obce na rok 2015 takto:

V.Gábová upozornila, že nebyla dána možnost diskuse

L.Števík se přihlásil do diskuse

V rámci připomínek k rozpočtu, máme tam cca 15,8 mil Kč. Já jsem upozornil na ten separovaný sběr, nevím jestli je to počítáno asi 50 tis. Kč, na vyvážecí vlek ta dotace už byla schválena, je to 500 tis. Kč, takže by to mělo být započítáno do příjmů, ve výdajích to máme.

Starostka: Pane Števík na ten separovaný sběr ještě není smlouva, říká účetní až bude smlouva.

L.Števík: Teď jsem říkal vyvážecí vlek 500 tis, to je schválené, takže smlouvu máte asi také předpokládám.

Starostka: No:

L.Števík: Dotace je schválená, to znamená měla by být v rozpočtu. A na to SFŽP odpady 869 tis., aby se s tím počítalo, mě jde o to, že nakonec když se tam toto všechno započítá a finanční příspěvek na lesy, tam sice není, ale ten se bude dávat průběžně, ten bude cca 200 tisíc. Najednou bude ten rozpočet asi o 1, 6 mil. vyšší, takže bude kolem 17 mil. Kč. V loňském roce jsme měli cca kolem 10 milionů, 4 miliony šlo na ty investice a teď to vychází, že nám zůstane cca 13 skoro 14 milionů korun, takže bychom měli teď. Já budu hlasovat pro ten rozpočet tak, jak je teď. Mám připomínku v tom směru, že je potřeba abychom minimálně do 14 dnů a konkrétně si řekli jaké konkrétní investice, protože podle mě je tam na investice minimálně 7 milionů korun pro letošní rok, pokud tam zůstane 3,5 milionů, tzn. Tady je potřeba udělat něco, buď se to dá do rezerv anebo tam bude něco viditelného tedy. Já nevím 600 tisíc na byty, že se budou ... na Libavské, tak to je 120 tisíc, já nevím rýny a takový ... Tady není nic takového investičního, tzn. je tady dejme tomu ten vlek a takový ... pořád je tam obrovská vata a to jsme defakto nerozdělili tady tyto záležitosti. Takže bych navrhoval, samozřejmě chci se na tom podílet, je potřeba tady ty záležitosti rozpitvat, co vlastně chceme dělat... Bylo tady to POV na ty opravy těch cest, to třeba spadlo, nic takového. Třeba tady v loňském roce se investovaly 4 miliony korun. A je potřeba se skutečně k tomu sejít a se tady o tom bavit a náklady rozpitvat a rámcově propočítat, protože určitě ten rozpočet nám umožňuje takové záležitosti, které jsme nikdy v minulosti nemohli mít, protože jsme měli rozpočet 5-6 milionů korun. Dneska to skutečně vyleze tady s tím až na 17 milionů. Takže to mám zatím k tomu všechno bych řekl, řeknu příklad. Teď tady máme na ty opravy, činnost místní správy 600 tisíc, že. Bavili jsme se dojmeme tomu o tom, já tomu říkám zkráceně rodinné centrum, že tam ta dotace nevyšla, ale mělo by se v tom pokračovat dejme tomu, nebo začít v omezenějším rozsahu. Tady je na těch opravách 600 tisíc korun, na činnost místní správy dlouhodobý majetek 250 tisíc korun, tam dejme tomu na toho doktora 100 tisíc, ale furt zbývá 150 tisíc.

Takže tady těch peněz je poměrně hodně, takže skutečně je potřeba. Jo a ještě nákup služeb, činnost místní správy 180 tisíc, takže ono je toho dost ale. Nemá to tu reálnou náplň tady tohleto, to znamená jestli opravíme tu cestu bez té dotace, případně ještě další návrhy, které tam jsou. A ještě tam padla ta, nevím jestli je zařazeno, padlo to myslím na návrh finančního výboru ta dotace na ty kotle. Máme to tam někde nebo bavili jsme se o tom ale ve středu.

Starostka : Jo o tom jsme se bavili, ale tady to není.

L.Števíka : Není to v tom, takže tady v tomto jestli můžu. Tuším , že jsme se bavili o tom, že 10 po 10 tisících a částka 100 tisíc korun na tu modernizaci kotlů. Osobně bych ještě navrhoval, protože ten kdo si koupí nový kotel, tak je to finančně náročnější, dalších 5 po 20 tisících , takže celková částka je 200 tisíc korun. V tomto rozpočtu, tvrdím to nejsou žádné peníze, ale je to velice důležitá záležitost na zlepšení kvality životního prostředí a myslím si, že to pomůže. Já jsem tam Martinovi dal, co se týká té obce Němčovice, ti začali už v r. 2008. Jde o to jakým způsobem sestavit smlouvu s občany, kdo si o to požádá a jakým stylem se bude přidělovat. Já si myslím, že jednoduchým způsobem, prvních 10 a potom prvních 5, tak jestli s tímto by byl souhlas nějakým způsobem zpracovat. Můžeme to i později, ale toto bych rád, aby se to, aby to zaznělo, že toto je můj návrh na zlepšení kvality životního prostředí. A tu záležitost, to co říkám, do 14 dnu zastupitelstvo, sejít se na schůzce a domluvit prostě investice. Konkrétně, konkrétně, protože já chápu, že situace byla úplně jiná, než minulý rok. Prostě začali jste defakto 13. dubna starostka a místostarosta, takže určitě jsou s tím jiné problémy, byli jsme v rozpočtovém provizoriu, nemůžeme si dovolit zase, aby nebyl schválen rozpočet, ale je potřeba abysme se domluvili, děkuji.

Starostka : Děkuji za ochotu. Já chci jenom říct, že už to mohlo padnout ve středu na té schůzce s nějakým konkrétním návrhem investice, určitě.

L.Števíka: Já bych tomu chtěl trochu čas, abychom se skutečně všichni v tomto, ono je poměrně, jasně, máme nějaký program obnovy té obce, vybrali jste z toho co tam je pro rok 2015, ale tady není nic absolutně ztraceného, já to chápu ty rozpočtové změny ty tam budou a my na to máme čas. To není myšleno jako kritika, to je myšleno jako to abychom se sešli všichni a domluvili se na tom. Já vám můžu dát třeba 10 akcí klidně, teď ale je prostě, nemá smysl, abychom se domluvili všichni. Zbylo nás tam nakonec 5 jenom, Martin odešel.

M.Černý: Nicméně i když jsem odešel, tak se to klidně mohlo navrhnout.

L.Števíka: Já vím Martine, ale tam je toho hodně, těch peněz je skutečně hodně, ono to z toho nevyplývá, prostě jestli se opraví jako ta pro to rodinné centrum a udělá se to v té verzi bez té dotace, tak tam třeba stačí 300- 400 tisíc. Ale to je nic a je potřeba říct další věci.

Starostka : Dobře, takže já připomínku přijímám a budeme teda hlasovat o návrhu rozpočtu

Bod 8) Smlouva se zpracovatelem webových stránek

L.Temlík : Já jsem se ještě chtěl zeptat jestli můžu Lucko :

Já jsem slyšel, že snad údajně se ozval nějaký člověk, který nám ty stránky dělal a chtěl po obci nějaký peníze za zpětně vyplatit. Víte o tom něco nebo jsem slyšel špatně ?

L.Števíka :

Tak údajně jako zastupitel, předpokládám, že jsi informovaný paní starostkou nebo místostarostou. 4 roky ty stránky dělal zadarmo můj synovec a řekl jsem, že pokud došlo k tomu, že to chcete změnit a nejste s tím spokojeni, tak já jsem požádal, jestli by nebylo dobré se s ním vyrovnat. Protože tehdy peníze nebyly, my jsme v r.2009 jsme měli na účtě k 31.12. pět tisíc korun. Dneska máme rozpočet 17 miliónů korun, takže ty peníze jsou. Stránky, ta grafika, to všechno bylo jeho duševní vlastnictví tzn. on to všechno vytvořil, veškeré na různé akce jestli to bylo pozvánky graficky, takže je tam spousta práce. Pokud vím, tu částku kterou za to chtěl nebyla v žádném případě přehnaná. Já jsem navrhoval ještě tuto záležitost, že tedy jestli jde o jeho osobu, že se jmenuje Števíka, já nemám s tím sebemenší problém, on nemá zájem jako v tom pokračovat,

ale mě šlo spíš o to, ponechat přes tu firmu Stable, ponechat to ten Word press, ten program je zadarmo a pokud někoho máte šikovného, tak ať to tvoří. Tu jde o to, aby prostě o tu náplň tam jde, jo. Do dnešního dne tam není tam napsaný kontrolní a finanční výbor, nejsou tam ty informace, to už je na vás, abyste to tam dali, ne na tom, kdo to zpracovává.

Bod 15) Výběr dodavatele vyvážecího vleku

Starostka : Takže rušíme usnesení, které proběhlo a schválíme doplnění programu. Takže, kdo je pro doplnění programu o bod schválení dodavatele firmy, která nám dodává vyvážecí vlek ? Kdo je pro ?

Bod 14) Informace o dění v obci

Starostka : Mosty, např. u pana Temlíka (v zápise mosty – u Libora ...)

M.Černý :

A další problém je firma, která prováděla opravu silnice směrem k ~~Schinkům~~, ~~Jančíkům~~, tak tam je u pana ~~Petro~~ a u pana ~~Štěpánka~~ zaasfaltovaný kanál, údajně tam má docházet k nějakému úniku vody. Budeme to prověřovat, byla oslovena firma, která by se na to měla přijet podívat, ta která to dělala tu silnici a měla by to uvést do původního stavu.

p.Štěpán : Ten kanál jsme otevřeli před 3 dny, takže je přístupný, takže se to dá využít na to čištění.

Bod 13) Diskuze :

p. Polanská : Bude se něco dít, opravovat cesta v Lesní ulici ?

L.Temlík : Nebude, dotace nevyšla

L.Števík : A jsme tam, kde jsme začali, já jsem navrhnul do 14 dní se sejít a ty peníze tam jsou a to záleží jenom na tom jestli...

M.Černý : Teď chci říct, že to pan Števík navrhoval ..

V.Gábová : A proč by nebylo, když peníze jsou a plánované to bylo, takže ...

M. Černý : Bude to otázkou jednání

↓. Sh
Je to doslova přepis, lze přinejmenším zkontrolovat,
ale tak, aby tam byly podstatné věci, tak jak začaly
na zasedání.